
  2 فيزيك

  ـ » 3«گزينه  -1

/ n / n /
       9 19 11

19 2 10 1 6 10 1 2 10   

  (شايگاني) (بار الكتريكي) اند. ها از پارچه به ميله رفته و چون ميله داراي بار منفي شده پس الكترون

  ـ» 2«گزينه  - 2

max

kq q
F F q q q q q q

r
          1 2
1 2 1 2 1 22

 قــانون پايســتگي بــار  
1442443

   

q / /
q q q / q , q / q , q / q ( ) /

q


              2

1 1 1 1 1 1 2 1

2

2 5 2 5
5 2 2 5 2 5 2 5 1 100 37 5%

4 4
   

  ـ با تغيير) (نيروي الكتريكي) 95(سراسري خارج از كشور 

  ـ» 2«گزينه  - 3

  

kq
kq

F , F
a a

 

2
2

13 232 2

1

2 4

3

   

  

F F ( F) ( F) F    2 2 2 2
13 23

2 1 73

3 4 144
  برايند نيروها 

  (شايگاني) (برايند نيروهاي الكتريكي)

Qـ چون» 3«گزينه  - 4 ο است ميدان درA  .به سمت راست است A  وE 
9

  9 6
10 12 10

9

N

C
 12000   

  
  (شايگاني) (ميدان الكتريكي)

  برابر باشد. پس Aدر نقطه  q2و q1ـ بايد اندازه ميدان ناشي از » 4«گزينه  - 5

|q | |q |kq kq d
d d d d d

d(d d ) d

       


91 2 11 2
2 1 2 2 12 2

21 2 2

3 2 2   

  گاني) (ميدان برآيند)(شاي

  (شايگاني) (خطوط ميدان الكتريكي)شوند.  وارد مي منفيشوند و به بار  خارج مي مثبتـ خطوط ميدان از بار » 2«گزينه  - 6

  ـ » 2«گزينه  - 7

B A E

U
V V V W V U J

q


          3   

B A A B

J
V V / V V V / V

J

 
      

 
3

0 75 0 75
4

   

  ـ با تغيير) (پتانسيل) 96(سراسري رياضي 

  ـ» 1«گزينه  - 8

I A


 
18 2  ســـاعتگرد5

8 2
   

A B B A

U
V V V V V U J

q


            

5
18 4 8 16

2
   

  (شايگاني) (تركيبي)

  ) (خازن)شايگاني(ـ » 3«گزينه  - 9

  ـ » 3«گزينه  -10

q
q / / C I / A

t

       21 19 192
1 2 10 1 6 10 192 3 2

60
   

  )جريان الكتريكي) (شايگاني(



  ـ » 1«گزينه  - 11

V RI R /
/


     

3 3 5
2 5

1 2 6
   

/
/ A / m AL /

A

8
7 2 71 8 10 25

2 5 1 8 10 1 8 10  حجم25


  

           

kg m
m g

m /


   
 3 7

8000 36

1 8 10 25

  چگالي 

  ـ با تغيير) (تركيبي) 96(سراسري خارج از كشور ـ 

Vـ                                                                                                                      » 2«گزينه  -12  15   

                     
r R

V rI
r R r R

        
 

   

    
R

r R
 


15 
3

10
r

R r R R r
R

      
2

1
3 2 2 2

2
   

  (شايگاني) (نيروي محركه الكتريكي)

                                      ـ                                                                                                                            » 1« گزينه -13

      I A 
20

2
10

   

                                                                                                                          
V

V : rI V
V

        1
1

2

16 8
20 2 2 16

6 3
   

V : RI V  2 3 2 6  

  ا)ه الكتريكي و مدار  (شايگاني) (نيروي محركه

  ـ » 3«گزينه  -14

: I A
/

 
20

8
2 5

  قبل 

:از جريان مدار كم شده است.      A3پس  I A
/ /

 

20

5
2 5 1 5

  بعد 

با توجه به نمودار  Rمقدار 
3

10
  ها) الكتريكي و مدار  (شايگاني) (نيروي محركه است. 

 ـ » 3«گزينه  - 15

B AI / A V V rI / V      
20

2 5 17 5
8

   

U V.q / ( ) J         17 5 2 35   

   (شايگاني) (تركيبي)


